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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hajlandó-e változtatni a Kormány azon, hogy akik a 
tárgyévben mennek nyugdíjba, kimaradnak minden évközi emelésből és pluszjuttatásból?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Képviselőtársam Komjáthi Imre tavaly megkérdezte Öntől, hogy kíván-e változtatni a Kormány
azon  a  helyzeten,  hogy  az  adott  évben  nyugdíjba  vonultak  teljesen  kimaradnak  az  évközi
emelésekből? (K/4074.) A kérdés oka már akkor is egy konkrét eset volt: egy nyugdíjas állampolgár
nyújtott  be panaszt  az Alkotmánybírósághoz,  melyben azt  sérelmezte,  hogy szerinte  a  kormány
rendeletei alaptörvény-ellenesen zárták ki őt a nyugdíjemelésre jogosultak köréből. Az AB a panaszt
elutasította a jogszabályi feltételek okán, ezért szólt az Önnek intézett kérdés arról, hogy a kormány
kíván-e változtatni a jogszabályokon.

Válaszában csupán a meglévő helyzetre vonatkozó korábbi AB döntésekre hivatkozott, amik szerint
minden  rendben  van,  illetve  leszögezte,  hogy  „a  tárgyévben  megállapított  nyugellátásoknál
értékvesztés nem következik be”. Ezzel lényegében el is utasították a kérdést. Ugyanakkor ez nem
helytálló  állítás,  hiszen  miért  ne  történne évközben is  értékvesztés?!  Nem véletlenül  került  sor
korábban  is  évközi  emelésekre  a  nyugdíjaknál,  sőt  tavaly  a  minimálbér  tekintetében  is.  Hiába
hivatkozik a  nyugdíjmegállapításnál  alkalmazott  valorizációra,  mint ami Ön szerint  a  gazdasági
eredményeket tükrözi, ha ennél meghatározóbb az infláció értékcsökkentő hatása.

Most egy újabb állampolgári  megkeresés okán,  ismét  feltesszük a kérdést  Önnek.  Az illető azt
nehezményezi,  hogy  májusi  nyugdíjazásával  se  a  15%-os  emelésben,  se  a  novemberi  3,1%-os
kiegészítésben nem részesült, ahogyan egyébként 13. havi ellátást sem kapott 2023-ban. Véleménye
szerint  az  alacsonyabb  összegre  rakodó  későbbi  emelések  miatt  jelentős  összegeket  von  el  a
kormány az érintettektől, amit – érthetően - igazságtalannak tart.



Vitán  felül  áll,  hogy  a  naponta  változó  infláció  minden  nyugdíjast  (tárgyévben  és  korábban
nyugdíjazottakat  is)  érint,  és  mégis  a  jogszabály  ezreket  rekeszt  ki  az  évközi  nyugdíjemelésre
jogosultak köréből.
 
Úgy vélem, hogy olyan magas inflációnál, mint ami az utóbbi években sújtotta az érintetteket, csak
akkor  lehet  biztosítani  a  nyugdíjak  értékének  megőrzését,  ha  az  év  közben  nyugdíjba  menők
számára is nyújtanak valamilyen kompenzációt.
 
Mindezek miatt kérdezem:

• Hajlandó-e változtatni a kormány azon, hogy akik a tárgyévben mennek nyugdíjba, 
kimaradnak minden évközi emelésből és pluszjuttatásból?

• Tervezik-e, hogy akár részleges emelésben részesítsék a tárgyében nyugdíjba 
vonulókat?

 

Várom válaszát!
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